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КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА-СТУДЕНТИ ПО ДОДАТНОМ КОНКУРСУ

 

У прилогу можете погледати коначну ранг листу за доделу стипендија за студенте по

додатном конкурсу.
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ЈКП „1.МАЈ“ КРУПАЊ ДОБИО КАМИОН ЗА ОДВОЖЕЊЕ СМЕЋА

 

Возни парк Јавно комуналног предузећа “1.Мај ” из Крупња од данас је богатији за још

један специјализовани камион за одношење кабастог отпада марке Волво, (ФЛ 220 4х2) 

запремине колектора 12 м

3

. Фонд за заштиту животне средине општине Крупањ је за

 куповину коришћеног камиона за одношења смећа  издвојило 2.860.800,00 динара са

 ПДВ-ом.
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УЗМИ РАЧУН И ПОБЕДИ!

 

Обавештавамо вас да је Влада Србије донела одлуку да у сарадњи са НАЛЕД-ом и

привредом окупљеном у Савезу за фер конкуренцију организује нови циклус наградне

игре и такмичења општина и градова Узми рачун и победи 2018 у оквиру Године борбе

против сиве економије.

Opširnije ... УЗМИ РАЧУН И ПОБЕДИ!
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ЗИМСКА ШКОЛА ЗА ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПРОИЗВОЂАЧЕ

 

ПССС ,,Пољосавет“ доо Лозница у периоду од 07.02.2018. до 09. 02.2018. године  одржаће

према наведеном програму Зимску школу за пољопривредне произвођаче града

Лознице и општина  М.Зворник и Kрупањ и распоред предавања по данима:
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ДЕЦА ИЗ ВРТИЋА „НАША РАДОСТ“ КРУПАЊ У ПОСЕТИ

ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ
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Наши најмлађи суграђани били су данас у посети општинској управи Крупањ. Малишани

су у свом вртићу се упознали са темом изградње куће, односно шта је све потребно да би

се изградила кућа, те отуда и посета општинској управи.

Како је све изгледало можете погледати у прилогу ове вести.

Opširnije ... ДЕЦА ИЗ ВРТИЋА „НАША РАДОСТ“ КРУПАЊ У ПОСЕТИ ОПШТИНСКОЈ

УПРАВИ
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ТРАДИЦИОНАЛНА САВИНДАНСКА СВЕЧАНОСТ „АКАДЕМИЈЕ

РАЂ“

 

У понедељак, 29.01.2018. године, Академија РАЂ је организовала традиционалну

савинданску Свечаност поводом годишњице свог постојања. 
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У прилогу можете погледати предлог ранг листе за студенте, по додатном конкурсу.

Opširnije ... ПРЕДЛОГ РАНГ ЛИСТЕ-СТУДЕНТИ ПО ДОДАТНОМ КОНКУРСУ
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ОД СУТРА КАЗНЕ ЗА НЕПЛАЋАЊЕ ПАРКИНГА

 

Kазнена политика за све кориснике уређених паркиралишта у Kрупњу почиње од сутра

01. 02. 2018. године. Паркинг сервис званично са радом је почео 01. децембра 2017.

године, али се за протекла два месеца возачи који своје аутомобиле оставе на неком од

уређених паркинг места, а не изврше уплату, нису били кажњавани већ само опомињани.

У ЈKП „1 Мај“ у чијем саставу ради Паркинг сервис, кажу да су у потпуности спремни за

обављање ове врсте делатности, а контролори су већ неколико дана на терену.

Opširnije ... ОД СУТРА КАЗНЕ ЗА НЕПЛАЋАЊЕ ПАРКИНГА
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ПЕСНИЧКО ВЕЧЕ

 

Библиотека "Политика" организује песничко вече у четвртак 25.01.2018.године са

почетком у 18.часова. Водитељ програма Љутомир Рундић.

Opširnije ... ПЕСНИЧКО ВЕЧЕ
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ПРЕДСТАВНИЦИ СВЕТСКЕ БАНКЕ У ПОСЕТИ КРУПЊУ

 

Данас су представници Светске банке били у посети Општини Крупањ где су обишли

јаловиште некедашњег рудника антимона „Столице“, као и пут Крупањ-Коренита који

су после поплава из маја 2014. претрпели огромну штету. Треба напоменити да је пола

свих уложених средстава у Крупањ после поплава, су средства која је одобрила

Европска унија(посредством Светске банке).

Opširnije ... ПРЕДСТАВНИЦИ СВЕТСКЕ БАНКЕ У ПОСЕТИ КРУПЊУ
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